

国际社会对中国政府和人民表示慰问与支持

相信中国定能战胜疫情

本报记者 杨海泉 蔡淳

海外看中国

连日来，国际社会持续关注中国抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情，赞赏中国为防控疫情采取的有力举措，对中国政府和人民表示慰问与支持，相信中国一定能够取得抗击疫情的胜利。

当地时间2月6日，总部位于日内瓦的联合国艾滋病规划署发布新闻通报指出，该机构正在与中国合作伙伴和有关部门密切合作，支持中国为抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情所采取的措施，将确保在疫情期继续提供艾滋病防治服务。

通报说，联合国艾滋病规划署对新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生后失去亲人的家庭表示深切哀悼。规划署将与中国人民团结一致，全力支持中国为战胜疫情采取的措施。该机构执行主任妮妮·拜恩义玛表示：“中国为控制疫情付出了巨大努力，我对中国控制疫情的能力充满信心。值此困难时刻，联合国艾滋病规划署愿为制止病毒传播提供全力支持。”

通报说，联合国艾滋病规划署高度评价中国疾病预防控制中心迅速采取行动，确保在疫情隔离期间远离家乡的艾滋病感染者能够每月获得艾滋病防治药物和治疗。规划署将继续监测事态发展，并继续与中国有关部门和社区伙伴密切合作，确保艾滋病患者和感染者获得新型冠状病毒感染的肺炎预防等所需服务的正确信息和必要的艾滋病防治服务，特别是在受新冠肺炎疫情影响的地区，努力确保艾滋病和其他慢性病患者能够获得充足的药物供应，使他们能够继续获得治疗并保持健康。

日前，津巴布韦政府发言人、新闻部长莫妮卡·穆茨万格瓦代表津政府发表声明，高度赞赏中国为防控疫情采取的有力措施。津政府声明表示，津巴布韦政府坚定支持中国人民抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情的斗争，对受到疫情影响的中国人民表示最深切的同情，祝愿所有患者早日康复！

声明指出，在习近平主席和中国共产党的坚强领导下，中国政府采取了迅速有力的措施，保护中国人民和世界各国人民的健康福祉。津方高兴地注意到有关措施正在取得效果，高度赞赏中国开放、透明和坚定致力于国际合作的态度。津政府声明说：“中方在严峻考验面前展现出了令人钦佩的责任感和全球领导力，得到了世界卫生组织和国际社会的广泛认可。”

声明说，在五千年文明历史长河中，伟大的中国人民以卓越的勇气和智慧，战胜了各种困难和挑战。中国的每一次胜利都推动人类社会大步向前迈进。

津政府强调，我们完全相信，在习近平主席和中国共产党的坚强领导下，无往不胜的中华民族一定能够战胜新冠肺炎疫情，向前推进人类认知的边界。津巴布韦政府珍视与中国的传统友谊，将协助中国打赢疫情防控阻击战，继续加强两国人民



韩国外国语大学学生在校内通过挂横幅方式表达对武汉和中国的支持。
本报记者 白云飞摄

之间的交往和各领域合作，更好地造福两国人民。

近日，中国驻苏黎世兼驻列支敦士登公国总领事赵清华致信该馆领区州市政要，介绍中国抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情的举措与成效。领区多位州市政要回信，对中国抗击疫情表示慰问和支持。

沙夫豪森州州府委员兼经济部长昂斯特·兰多尔特说：“自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，沙夫豪森州政府始终密切关注事态发展。我们看到了中国政府为遏制疫情扩散所采取的措施和作出的巨大努力。我们有理由也有信心相信，中国将在可预见的未来战胜这场公共卫生领域的巨大挑战。我们将一如既往地与我们友好省份湖南、与全中国保持和发展友好关系。祝愿中国有更多的力量和勇气，与国际社会一道，共同取得防疫战的胜利。”

图尔高州州府委员兼司法安全部长柯耐莉娅·考彭施说：“我们从媒体上看到，中国政府为抗击疫情付出了巨大努力，我们对这些巨大的付出与投入致以崇高的敬意，我们也希望，中国和其他受疫情影响的国家能够早日战胜疫情。”

内阿彭策尔州州长霍兰德·伊恩恩说：“我们愿意展示团结。全世界的目光都聚焦中国，都认同中国为抗击疫情作出的巨大努力，并对此由衷感激和敬佩。我们希望中国尽快取得防疫战的胜利，疫情早日消退。”

楚格州州府委员兼经济部长西尔维娅·古特说：“楚格州政府赞赏中国为遏制疫情所作的努力以及同世界卫生组织开展直接、开放和建设性的合作，希望全球范围内针对该病毒的疫苗能早日研制成功。”

卢塞恩州州长保罗·威尼克说：“卢塞恩州政府密切关注中国在防控疫情方面所

取得的进展，对中国政府和中国人民战胜疫情的决心和取得的成效表示赞赏，对国际社会应团结起来共同面对这一艰巨挑战表示认同。我们牵挂着在疫区和世界各地为患者和民众的生命安全不懈努力的公职人员和国际组织成员。我们坚信，新型冠状病毒感染的肺炎疫情必将在不久后得到控制并最终被战胜。”

苏黎世市市府委员菲利普·罗伊特内格说：“首先，我想对中国遭受新型冠状病毒感染的肺炎疫情表示遗憾。我坚信，中国一定能战胜这一挑战。苏黎世市政府赞同国际社会共同应对这一挑战。我们确信，国际社会将与一道，与世界卫生组织合作，采取正确措施使疫情得

到控制。现在不是散布恐慌的时刻，而是需要采取谨慎和协调措施，以保护公共卫生系统脆弱国家。我也向您保证将全力支持中国应对这一危机。”

阿罗萨市市长洛伦佐·施密特说：“我对美丽的中国人民如今遭受的极大不安全因素表示慰问。祝愿早日从这场不幸中康复。”

苏黎世州州议长迪特·克雷雷说：“我对中国政府为防止疫情扩散作出的巨大努力印象深刻。瑞士各方以冷静平和的方式对待疫情，这与我们的理念是一致的。我们愿在此困难时刻以友谊和团结支持中国。”

世卫协调全球力量

推动加快新型冠状病毒研究

据新华社日内瓦2月6日电 世界卫生组织6日宣布，将于本月11日和12日在日内瓦举办针对新型冠状病毒的全球研究与创新论坛，以协调全球科研力量，确定攻克新型冠状病毒的研究重点，尽早找到诊疗方案和有效疫苗。

据介绍，这一论坛由世卫组织和“全球传染病防控研究合作组织”共同举办。它将汇集来自全球的知名科学家以及公共卫生机构、各国卫生部门、研究资助机构等人员，探讨针对新型冠状病毒疫情的动物卫生和公共卫生领域的研究，以及病毒诊断、治疗和疫苗等方面的研发和创新。

与会者还将讨论病毒来源，共享生物样本和基因序列，并在现有的中东呼吸综合征等相关冠状病毒研究的基础上，确定知识缺口和研究重点，以加快科学研究和最急需医疗产品的开发，最大限度减小新型冠状病毒疫情的影响。

这一论坛预计将针对新型冠状病毒制定一个全球研究议程，确定优先事项和框架，以指导优先开展哪些项目。

“利用科学力量对控制疫情至关重要”，世卫组织总干事谭德塞表示，“世卫组织正在发挥重要的协调作用，将科学界聚集在一起，确定研究重点并推进进展。”

环球动态

乌兹别克斯坦去年外贸额达422亿美元

本报塔什干电 记者李逢远报道：根据乌兹别克斯坦国家统计局日前公布的数据，2019年乌外贸额达422亿美元，同比增长26.2%。其中，乌方出口179亿美元，增长28%，进口243亿美元，增长24.9%。

数据显示，2019年乌中贸易额达76.2亿美元，同比增长18.5%，占乌外贸总额的18.1%。中国继续保持乌第一大贸易伙伴、第一大进口来源国和第一大出口目的地地位。

俄罗斯、哈萨克斯坦、韩国和土耳其分别为乌第二至第五大贸易伙伴。其中，乌俄贸易额为66.3亿美元，同比增长17.2%；乌哈贸易额为33.7亿美元，增长15.3%；乌韩贸易额为27.6亿美元，增长27.6%；乌土贸易额为25.3亿美元，增长22.7%。

德国2019年12月份工业订单环比下降

据新华社柏林电 德国联邦经济和能源部6日公布的数据显示，受欧元区新订单环比大幅下降影响，经价格、季节和工作日调整后，德国2019年12月份工业新订单环比下降2.1%，同比下降8.7%。

数据显示，当月德国国内新订单环比增长1.4%，国外新订单环比下降4.5%，其中来自欧元区的新订单环比下降13.9%，来自欧元区以外国家和地区的新订单环比上升2.1%。

另据德国联邦统计局当天公布的2019年11月份工业订单数据终值，经季节调整后，该月德国工业新订单由环比下降1.3%调整为环比下降0.8%。

德国联邦经济和能源部当天在一份声明中表示，与2019年第三季度相比，2019年第四季度德国工业订单总数下降0.5%。尽管商业环境近期有所改善，但总体而言德国工业经济前景仍然低迷。

越南一季度出口或将大幅下滑

本报河内电 记者赵青报道：据越南统计总局预测，受新冠肺炎疫情影响，越南一季度出口额将同比下降21%，约为465亿美元。其中，农林产品出口额下降29%，水产下降38%，纺织品下降22%，鞋类产品下降17%，手机及其零件下降27%，电脑、电子产品及其零件同比下降8%。进口额同比下滑13%，约为500亿美元。

据预测，2020年第一季度，越南对中国出口约为56亿美元，同比下降25%。其中，农林产品出口额同比下降30%，水产品同比下降33%。

《行者无疆》在巴黎上演



中国国家话剧院话剧《行者无疆》日前在巴黎与法国观众见面。作品以张骞出使西域的故事为灵感，由中法艺术家联合打造。图为演员正在表演。（新华社发）

中经观点

“亚洲病夫论”暴露一些西方人士偏见无知

□ 郭言

美国媒体《华尔街日报》日前刊发题为“中国是真正的亚洲病夫”文章，用充满西方殖民色彩的字眼，借新冠肺炎疫情，揭中国屈辱近代史的“伤疤”，诬蔑中国的“疫”努力和取得的巨大成效，企图唱衰中国经济。其论调充分反映了西方某些人士的傲慢、偏见和无知。

美国保守派外交学者米德在该文中指出，像重型卡车一样的中国经济因某种病毒停滞了前进步伐，这表明中国的崛起不是理所当然的。文章诬称，中国正面临某种无法扭转的系统性风险，“中国金融市场蕴含的风险比它的野生动物市场还要高”。这种寄希望于某种“病毒”疫情来阻挡中国经济发展的谬论，让世人看清了西方某些人士道德水准之低下。

在国际交往中，有一条公认的基本伦理是，不要以幸灾乐祸的口吻去讨论别国正在发生的疫灾。但是，这一道德底线，如今却被西方一些人士粗暴地踩到脚底下。在人们的传统认知里，美国是一个比较“讲

“亚洲病夫论”这种寄希望于某种“病毒”疫情来阻挡中国经济发展的谬论，让世人看清了西方某些人士的道德水准之低下。为了遏制中国的发展，美国一些人士已经全然不顾“吃相”，把道义、文明、理性、公正等扔在一边，代之以赤裸裸的歧视、挑衅、发泄、污蔑。

究吃相”的文明国家。但为了遏制中国的发展，美国一些人士已经全然不顾“吃相”，把道义、文明、理性、公正等扔在一边，代之以赤裸裸的歧视、挑衅、发泄、污蔑。国际社会最近目睹了美国一些人士的一幕幕难看“吃相”：有人死抱宗主国和殖民地的陈旧思维，利用疫情攻击中国的政治制度，诬蔑中国是“核心威胁”；有人发表“中国疫情有助于加速制造业回流美国”不当言论；有人容不得中国的快速发展，散布“亚洲病夫论”。

在中国众志成城抗击疫情的时候，西方一些人士发表充满偏见和无知的对华言论，表明其已经彻底撕下自己的“遮羞布”，从一贯自我

塑造的“道德高地”上跌落下来。国际社会也对这种恶劣的对华言论予以了谴责。众多网友在社交媒体上留言，批评《华尔街日报》的这篇文章极度冒犯中国，认为如此公开羞辱中国是完全不负责任的。就连《华尔街日报》的一些员工，也对该报这一做法觉得难以置信，认为极其不妥。

西方人士应当清醒地认识到，如今的中国已不是“八国联军”侵华时的中国，今天中国经济的体量与100多年前已不可同日而语。中国经济高质量发展稳步推进，国内生产总值已接近100万亿元人民币，人均GDP已迈上1万美美元台阶。新冠肺

炎疫情会对中国经济造成短期冲击，但中国经济巨轮的前进势头不会发生改变，新冠肺炎疫情的发生不会改变中国经济长期向好发展的趋势。疫情暴发以来，中国政府本着对中国人民和国际社会高度负责的态度，采取了最彻底、最严格的防控举措，全力以赴抗击疫情。基于强大的动员能力、应对公共卫生事件的丰富经验，中国有信心、有能力打赢这场疫情防控阻击战。

目前，中国的疫情防控工作正在取得积极成效，国际社会对中国经济的发展前景表示乐观。国际货币基金组织总裁格奥尔基耶娃表示，“中国经济继续展现出极强的韧性，我们对此充满信心”。世界银行发表声明称，中国政府拥有应对疫情的政策空间，并已宣布注入了相当规模的流动性。世卫组织总干事谭德塞近日再次呼吁所有国家，“不要采取不符合《国际卫生条例》的限制措施”。国际会计师事务所毕马威也认为，中国经济的长期发展趋势并不会因为一次疫情而改变，对中国未来的发展抱有信心。

本版编辑 徐 胥 原 洋

中国东方资产管理股份有限公司黑龙江省分公司对大连玉兔岛海珍品有限公司等5户不良资产竞价结果公告

中国东方资产管理股份有限公司黑龙江省分公司对拥有的大连玉兔岛海珍品有限公司等5户不良资产项目已于2020年1月16日通过阿里拍卖平台进行公开竞价转让（网站链接：<https://zc-item.taobao.com/auktion/611559126429.htm?spm=a219w.7474998.paiList.3.2e5938e0AsgYZR>）。

截至2020年2月1日16时竞价截止，有一名投资者出价，成交价为250,000,000.00元。根据相关规定，在只有一人出价的情况下，我须补登7个工作日公告确认是否成交。公告有效期满后，上述资产相关处置将正式成交。本公告发布有效期内，仍受理对上述资产相关处置的竞买、征询和异议，以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

竞买人资格：凡在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具备完全民事行为能力自然人均可参加竞买。竞买人需具备一定的资金实力和社会信誉。但下列主体不得购买或变相购买本次竞价的标的：（1）国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、竞价的涉及的国有企业债务人管理工作人员以及参与竞价的资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述人员参与的非金融机构法人；（2）与参与竞价的转让的金融资产资产管理公司工作人员、竞价的涉及的国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人；（3）不符合中国人民银行反洗钱相关规定的主体，包括但不限于资金来源为不诚实经营、诈骗客户资金等违法经营行为所得，或盗窃、受贿、侵占挪用公司财产、毒品犯罪、黑社会性质的组织犯罪、恐怖活动犯罪、走私犯罪、贪污贿赂犯罪、破坏金融管理秩序犯罪、金融诈骗犯罪等行为的主体；（4）其他依据中国法律不得收购、受让竞价的标的主体。

公告有效期：自2020年2月8日起至2020年2月19日止。

联系人：潘女士，联系电话：0451-82282783

联系地址：黑龙江省哈尔滨市南岗区长江路115号

邮政编码：150090

分公司监察部门联系人：张先生，联系电话：0451-82282819